
（
ユ
—

モュ
へ．
＜）
O
Ol�

11-
―
 

8
Vl
l
 

（
ユ
ー

苫
R)
00
a

■ 塗装
□ 本体：N0,29色（ソープ仕上）
ロハンドル／ハシゴ：N0,9色（ラッカー仕上）

■ 施工方法
ロ ベッドのヘッド・フッド・フレームは、ベッドコーナー金具とJCBボルトにて構築
□ その他のパーツ構築は、コ ーススレッド（セットキャップ＋座金）留めにて施工

■ パーツ数量 ※梱包品にパーツ名明記
棚箱(2台）／ハシゴ(1台）／ハンドル(2ヶ）／ヘッドボード(1枚）／フッドボード(1枚）
前フレーム(1枚）／後フレーム(1枚）／床板用受材(8枚）／ベッド用地板(1枚）
棚箱固定L板(2枚）／ベッド用地板隙間隠し材(2本）／床板(3枚）

OZl
 

(
F
ぶ/ヽ
）

▼仕上不要

II 1111 ii 111 II'II IIL/� 111 I f/1 

| | 26J8 1(日フレ i) 1 , 1 | | | 

l il
1 I Ill II 1: I 1111 II I Ill ii I I I I I 

＼ 習
木

「
着色 1 | I 

II I 88と（角板） 882（床｛

I 11 II 羞，（1前l：✓i旦這 I I I

I II I 11 II I I I I ill II I l I I I 11 I j

I I 111

Ill I 

) 
Li 

/ 
_＿
1-
I―

1200 （ヘッド／フッドボード）

i

2J
「

�

2700 

619 （左前フレーム）

I 
2029 （右前フレーム）

1148 

v目地 フレームの枠（無垢） ヘッド／フッドの枠（無垢）

＿

（1

妄
v)

ヽj垢無（
 

レ）ドンーヽ

f

6

L||
 

（ハンぼ I I レ ＼こ耐 I
ー 一

、＼哩些 - —|

唄地一

| 入輯拇立 v目地
三

561 561 

9
N
 

86
v
要不上仕

9l
C
 666 1311 

2003 

'

,.
|

-

|
-

(
F
ぶ/ヽ
)
0l
9l

o
c
c

 

o
c

c

o
c
c

 

O
ON
 

（
埠
奉
撰
要）
09
v�

組

側

ー→

箱一
灌

、
`
‘
,．

_
1-
〗
323

350

86
v

06
v

[f
 

声[
＝――
 

゜‘,ノレー4
．

卜ン＼
 
ー（

 

砕
i

棚箱（無垢）

ハシゴ（無垢）

棚箱（無垢）

図面番号

1
品番 製品名

2000 j 
数量

350 （棚J

側

板）

材質

o
l
o
z

 

(
F
ふ
く）
0l
9l

（
縣
畢
撰
器）
09
Vl

96
 

gl 棚箱（無

96
 

z
v
c

 

1台 カバ

ハシゴ（無垢）

|­

J
 

竺

（
ユ
ー

モ
至
下
A-
ぅ•
v)
09
9
 

卜レJ
 

ボB
 

c
 

J
 

6�
C

（
楽[-
亭
楔
要）
09
v�

縮 尺 1/16 製作年月日 検図 承認

／喜ハ
シゴ）

色 本体： N0,29色

ハンドル：N0,9色
ハシゴ：N0,9色

1148 

1200 （棚箱）

6

『

改正
MYDESIGN 



▼仕上不要

og

z

 （ユ
ー

苦
尽
く）
00
a

O
O
L
 

og

z 

‘^

． 

＼床板用！
` ` ’

材は 、 左右さ てビス留め（ 虹掘り加工手

ヘッド／ 乃ド用受材(j相 垢） 床板用5 材（無垢）
70( k 50 x 26=2 / 1146> pO x 26=8 上面フェ＇卜貼り（白）J

／ ;) ヽ ヽ ） 
ト

;’15 2648 (f 目板受けフレー ム／後フレー µ) じ’I�
（ミ 巾）

281 ヽ 266 266 266 : l 266'l 266 I ｝ 266 : 3 266 I 
3 281 ヽ

I< ．＾ 1 ． 

｀ ` 

絆

↑

619 2029（右前フレーム）

2700 

619（左前フレーム）
t 

2029（右前フレーム）

鈴

令
’一ご二＿―-＝＝＝＝二[f-==＝＝＝ごニニーーこ―==＝=＝===＝＝了

11 

l
l ''

:g ii 床板用受材（無垢）
882（床蒻且 戸 A' 

髯--f
1。汀戸／＿／＿／

＾

’ 
8$2（床板） ／ 882（床板）

| 
ベッド用地板

1 | 2084x1094x厚5
LA ベヅ切用地板隙間隠し材（無垢）

2010(2050) X26X26=2 

（
単
I＿苧
撰
要）
09vL

666 1311 

2003 

棚箱（無垢）

olZ

8Vll
 

（ユ
ー

モそ2.
c)
0
oa

8
6
v
 

-
4
|さ
n)
ogg

（
涵ー―亭
撰
毎）
09v�

ol
o

z

 

■ 塗装
□本体：N0,29色（ソープ仕上）
ロハンドル／ハシゴ：N0,9色（ラッカー仕上）

■ 施工方法
ロベッドのヘッド・フッド・フレームは、 ベッドコーナー金具とJCBボルトにて構築
□ その他のパーツ構築は、コ ーススレッド（セットキャップ＋座金）留めにて施工

■ パーツ数量 ※梱包品にパーツ名明記
棚箱(2台）／ハシゴ(1台）／ハンドル(2ヶ）／ヘッドボード(1枚）／フッドボード(1枚）
前フレーム(1枚）／後フレーム(1枚）／床板用受材(8枚）／ベッド用地板(1枚）
棚箱固定L板(2枚）／ベッド用地板隙間隠し材(2本）／床板(3枚）

到
戸
し

ocl
 

(7ーミ
L卜

函沿翌g)

隅木(250 X 26 X 26=4) 

棚箱（無垢）

取付金具明細
ベッドコーナー金具（大）

床板受けフレーム用フェルト（白）
Iベッド／フッド用受材用フェルト（白）

床板用受材用フェルト（白）

数一
4

18 
2

 

袋詰め金具明細
六角コインJCB(GB)M8X16 
JCB-A(GB)六角用

六角レンチ(5H)

M6X40 

数一
8

6

8
 

i
c
」

-

三

1200（ヘッド／フッドポード）

561 

‘、う、 ギ／

9圧

／
 

キ
無
5

板入
6

ァ
玉

3

ヽヽ

1148 

秤
561 

‘、 ,'

う、 ギ

戸臼
6
l
C
 

6
l
C
 

（
遜
I季
撰
要）
09Vl

5
 

5
 

5
 

5
 

側板） 2000 
絆
-

6-

9

図面番号

2 

品番 製品名 数量 1台 材質 カバ

縮 尺 1 /1 6 製作年月日 検図 承認

色
本体：N0,29色
ハンドル：N0,9色
ハシゴ：N0,9色

改正

1148 

1200（棚箱）

MYDESIGN 



、．、

▼仕上不要 ...
 `

g
a

1311 持 1311 
（
ユ

ー
モ

尽
く）

0
0
Z
l

．

 

og

噂
q

.,'

o
a

(
n
ぶ
く）

882 （床板）

50 ¢35 

2648 （後フレーム）

.、
\＊口斤色

882 （床板）

2029 （右前フレーム）
一•

（
遜
出）

9
V
l
l

＇ 

旱呼�-

l
9
g
 

9
C
 

l
9
5

8
V
l
l
 

五
ー
臣
R)

O
O
Z
l

ll施工方法
ロベッドのヘッド ・ フッド ・ フレームは、 ベッドコ ーナー金具とJCBボルトにて構築
□その他のパーツ構築は、コ ーススレッド（セットキャップ＋座金）留めにて施工

●パーツ数量
棚箱(2台） ／ハシゴ(I台） ／ハンドル(2ヶ） Iヘッドボード(1枚） ／フッドボード(1枚）
前フレーム(1枚） ／後フレーム(1枚） ／床板用受材(8枚） ／ベッド用地板(1枚）
棚箱固定L板(2枚） ／ベッド用地板隙間隠し材(2本） ／床板(3枚）

-· � ーで t． 

2700 

619 （左前フレーム）

l 
2029 （右前フレーム）

V目地

，
＼ 

9
l
£
 

宮! -―-

(．n
ぶ
/
ヽ)

0
l
9
l

o
c
c

 

| 

“"^ 

委“°ドll V目マく
勺――^．

2
 

666 

（
埠
華
撰
要）

0
9
v
L

絆

v目地

V目逍

9
N
 

1311 

00
6
寸

9
C
 

(
7
1

4
C)
O
S
g
 

へ述Iフッl;{J')し逗！J.目）

（ハンドル）
1
,

118 

I―’ 
公ンド恥無垢） ＿ 11 2 

I col^1芦
こ

1200 （ヘッド／フッドボード）

561_―秤 561 

〗
'

,�

2

て
＼

 

k. 

v目地 v目地

ご云

V自地 V目1也

予JC8ポルトモ
./

―- ュ

忠「2。
『

A
6
<

）

0
9
S

忠！ ＿ 

o
c
c

 

忠．一― --

o
c
c

 

9
N

O
O
N
 

9·• 

悧板）

ハシゴ（無垢）

_j箱l阻話） ／ 

を

（
埠
奉
撰
辱）

0
9
V
l

oloz
 

(.n
ふ
く）

0
l
9
l

0
6
v
 

9
6
 

0
6
v
 

I
 呂

aみ

v且j也.-・�

ハシゴ（無浜）

J9 
，，， 

lL 

乙戸

羞

¥'
無 ‘
．
釜
)
 

．

 

ヽ

-
.,. . _4· 

蜘

gI
＝三仁

宮 1
6
�
£
 

（
蕊
華
ぼ
要）

0
9
v
�

別

. 1,

:

|

i-

9
N

6
�
t
 

1
?
 

6
�
8
 

9'

6
i
E
 

一

図面番号

1 

品番

350（糊 側板） （ハシゴ）

製品名

2000 

数量 1台 材質 カバ

縮 尺 1/16 製作年月日 検図 承認

色
本体：N0,29色
ハンドル：N0,9色
ハシゴ： N0.9色

改正

1148 

1200（棚箱）

MYDESIGN 



，,
 ．
 
．

 
`, 9 

▼仕上不要

0
9
l
 

•一 ―.…-- · - -. - - - - - - -- -¢.,～ し）加工を
（ユ
ー

モユ(、
v)

0
O
Z
l

ヘッド ll尋知（制垢）
?（1(9 50 x 26= 9. 

O
O
L
 

ogz
 

266 

I� り利和是けユ叶ト租フとニ

266
（ミ

266 266 

, a3 

A4→
 

619 —l 雑
2700 

619（左前フレーム）

w
し

F
4-

旬

2029（右前フレーム）

ジ
A. 四］墜万堡坐

上—卑（床板)-乙二［二 882（床板）

！ ▼仕上 ／ 

O
S

O
L
Z
 

l
9
g

9
N
 

l
9
g
 

9
~

8
6
17
 

，

．

 

gt
 

8t>
二

（ユ
ー

苫
R)
0
0
a

（
遜
奉
撰
要）

、 思
斗�I旦鱈担 堕邑無垢） 4.i／

,

n4
1

 

9
Z
 

一i

 
．

 
i
T
ー
4
C)
ogg

司
［

O
C
l

(
7
しl
C..f,l
謝
埠
出）

取付金具明細
ベッドコ ーナー金具（大）

床板受けフレーム用フェルト（白）
1ペッド／フッド用受材用フェルト（白）

床板用受材用フェルト（白）

数一
4
18
2
8

袋詰め金具明細
六角コインJCB(GB)M8x 16 
JCB-A(GB)六角用

六角レンチ(5H)

M6 X40 

数一
8
6

■施工方法
ロ ベッドのヘッド ・ フッド ・ フレー ムは、 ベッドコーナー金具とJCBボルトにて構築
口その他のパーツ構築は、コ ーススレッド（セットキャップ＋座金）留めにて施工

■パーツ数量
棚箱(2台） ／ハシゴ(l台） ／ハンドル〈2ヶ）／ヘッドボード(I枚） ／フッドボード(1枚）
前フレーム(1枚） ／後フレ ・ーム(1枚） I床板用受材(8枚） ／ベッド用地板(1枚）
棚箱固定L板 (2牧） ／ペッド用地板隙間賑し材 (2本） ／床板 (3枚）

ー・．

1200〈ヘッド／フッドボード）

26 ,,

（
埠＝
寧
撰
毎）
0
9
v
l

oloz
 

隅本{i!iQX 26 X 26=..) 

Iし

1146（床板）

561 

r

21
 

1, 

l 
1090 （棚箱固定用板）
―- 1f .◄ 仕上不要

ど ヽ

i

、

4.

転^

16

な
ー

と全・
下

そグ‘)
0gg

，止ュ

L
 

肛

9
?
＿
―

 

／
 

Bi
 
c

 

J
 

●

,
 

9
N
 

i.

6
l
C

9
N
 

6
l
C
 

“

 

~

 
6

5

9

吋

函三
奉
ぼ
毎）
0
9
17
�

5 -r ---i←
） 

2「'
|_
•

図面番号

2 

品番 製品名

2000 

数量 1台 材質 カバ

縮 尺 l/16 製作年月日 検図 承認

色
本体：N0,29色
ハンドル：N0,9色
ハシゴ： N0.9色

改正

1148 

1200（棚箱）

月MYDESIGN 

月



(
4

|
4
n)
0
g
g
 

8
6
<
 

26 

冥
EIM
IIE
縣
出）
o
g

冥
叡
IIE
縣
出）
0
g

(
4
—
△
n

士

(
7
—

4
n
士

。 ゜

ベッド用地板

ベッド用地板

ベッド用地板隙間隠し材

)

0
c
l
 

2.

 

9
N

【A-A'詳細図】

ベッド用地板隙間隠し材

【A-A'側面詳細図】

図面番号

3 

品番 製品名 数量 1台 材質 カバ

縮 尺 1/1 製作年月日 検図 承認

色
本体：N0,29色
ハンドル：N0,9色
ハシゴ： N0,9色

改正

MYDESIGN 

年 日



口／二

(
7
—

△
n)
0g
g
 

00
6
<
 

ベッド用地板

認
叡
庄
縣
也）
o
g

H
嵌
正
返
迅
）

0g
(
7 .
_

4
n
士

゜

g
l
 

(
7
|

�
n
士
謝
縣
出）
0CL

250 

-----7
| 

棚箱固定L板

゜

“2 
27 板），

棚箱天板

9
N
 

［ 
--------」

)

O
E
(
 

ベッド用地板／

棚箱固定L板

O
N
 

c 

棚箱天板

【8-8'詳細図】 【B-B'側面詳細図】

図面番号 品番 製品名 数量 1台 材質 カバ

縮 尺 1/1 製作年月日 検図 承認

色
本体：N0,29色
ハンドル： N0,9色
ハシゴ：N0,9色

改正  

MYDESIGN 




